



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE  
PROFESSOR VISITANTE Nº 008/2024**

**RETIFICAÇÃO**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RIO GRANDE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - IFRS, no uso de suas atribuições legais **torna pública** a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 008, de 29/02/2024, nos seguintes termos:

- Onde se lê:

**8. DO PROCESSO DE AVALIAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO**

8.1.3.2. A data e horário da apresentação oral do plano de trabalho e trajetória acadêmica será informada conforme cronograma (Anexo II) e terá duração de 30 minutos, na sede do Campus Rio Grande.

- Leia-se:

**8. DO PROCESSO DE AVALIAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO**

8.1.3.2. A data e horário da apresentação oral do plano de trabalho e trajetória acadêmica será informada conforme cronograma (Anexo II) e terá duração de 30 minutos, de forma on-line.

Rio Grande, 26 de março de 2024.

Carlos Fernandes Junior  
Diretor-Geral  
Campus Rio Grande